



При эффективном ОКА оглушении птица должна терять сознание до достижения концентрации углекислого газа 40 %. В ежедневной практике встречаются отличия реакции птицы от ожидаемых. Подобные отклонения отражаются в поведении птицы при оглушении. Установка видеокамеры в газовом модуле позволяет проводить мониторинг птицы на предмет позы, признаков возбуждения, одышки, потери сознания, конвульсий и т. д. Если при мониторинге обнаруживают необычное поведение, то следует проводить немедленную корректировку скорости линии или концентрации газа. Таким образом достигается улучшение показателей благополучия птицы и получение финального продукта высочайшего качества.

Веб-сайт [www.baader.com](http://www.baader.com)

## BIG DUTCHMAN

С 19-го по 21-е мая 2015 года в Москве прошла очередная международная выставка инновационных технологий для современного животноводства "VIV Russia 2015", которая проводится раз в два года. Более 300 компаний из 30 стран мира: Белоруссии, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Израиля, Индии, Испании, Италии, Ирана, Канады, Китая, Нидерландов, Польши, США, Таиланда, Турции, Финляндии, Франции, Южной Кореи и других стран приняли участие в выставке.



Проведение переговоров с заказчиком.  
На заднем плане теплогенератор "Thermorizer"

На этой выставке компания "Big Dutchman" представила свой стенд размером 180 м<sup>2</sup>, на котором были успешно продемонстрированы новинки и инновационные разработки существующих продуктов, а также уже известное во всем мире и проверенное временем оборудование для птицеводства. Экспонаты вызвали большой интерес у посетителей потому как птицеводческое оборудование "Big Dutchman" пользуется большой популярностью, поскольку компании хорошо известны потребности заказчиков в этой области.

Компания "Big Dutchman" широко представлена на российском рынке благодаря



Запатентованная видеосистема позволяет следить за движением ящика в газовом модуле



**Бернд Меерполь, "Биг Датчмен Интернешнл гмбх", Председатель совета директоров**

своей качественной продукции, а также универсальности услуг. Секрет её хорошей репутации и успеха заключается в том числе в ценовой политике, которая, несмотря на колебание валюты, адаптируется к российскому рынку и позволяет заказчикам работать с компанией "Биг Датчмен" по схеме "Высокое качество и гарантия – разумные цены". За 25 лет работы в России компании удалось выстроить доверительные отношения с российскими заказчиками в том числе благодаря надежному качеству оборудования и обслуживания. Универсальность продукции "Big Dutchman" и широкий спектр продуктов является дополнительным преимуществом для производителей мяса птицы.

На стенде компании были выставлены высокотехнологичные новинки, среди них особое место занимает "Thermorizer TR-75", КПД которого достигает 92–98 %, что позволяет птицеводам сэкономить до 25 % расходов на отопление. Теплогенератор "Thermorizer" представляет собой ото-



**Выставочный стенд компании "Big Dutchman" на "VIV Russia 2015"**

пительный прибор с технологией замкнутого цикла, которая оказывает благоприятное влияние на здоровье птицы.



**Big Dutchman.**

Кроме того, теплогенератор работает тише традиционных систем обогрева, снижая, таким образом, уровень стресса в птичнике. При этом птицеводы имеют возможность индивидуально регулировать уровень отопительной мощности в диапазоне от 60 до 100 %.

Прибор работает как на пропане, так и на природном газе: при смене вида топлива замена отдельных деталей не требуется.